

**Edital 001/ 2019 –
Processo Seletivo para ingressantes no Curso de Pedagogia EaD/ UEMG/ UAB
Prefeitura Municipal de Belo Horizonte – PBH/ MG**

RETIFICAÇÃO I

No item 3 - DAS INSCRIÇÕES NO PROCESSO SELETIVO UEMG/ PBH

Onde se lê:

3.3 - Somente serão admitidas inscrições via Internet, no endereço eletrônico <http://ead.uemg.br/inscricaopbh> , solicitadas no período das **9h00min do dia 20 de maio de 2019 até às 15h59min do dia 31 de maio de 2019**, considerando como horário oficial o de Brasília/DF.

Leia-se:

3.3 - Somente serão admitidas inscrições via Internet, no endereço eletrônico <http://ead.uemg.br/inscricaopbh> , solicitadas no período das **9h00min do dia 20 de maio de 2019 até às 15h59min do dia 05 de junho de 2019**, considerando como horário oficial o de Brasília/DF

No ANEXO I – Cronograma de execução do edital

Onde se lê:

ANEXO I

Cronograma de execução do edital:

Descrição dos eventos	Datas
Período de inscrições	20 a 31 de maio de 2019
Publicação da lista inscrições homologadas	07 de junho de 2019
Recursos	10 e 11 de junho de 2019
Publicação da lista inscrições homologadas (pós recurso)	14 de junho de 2019

Resultado de classificação	26 de junho de 2019
Recurso	27 e 28 de junho de 2019
Resultado Final	3 julho 2019
1ª chamada para matrícula	4 a 12 de julho de 2019
Início do Curso	Agosto de 2019

Leia-se:

ANEXO I

Cronograma de execução do edital:

Descrição dos eventos	Datas
Período de inscrições	20 de maio de 2019 a 05 de junho de 2019
Publicação da lista inscrições homologadas	07 de junho de 2019
Recursos	10 e 11 de junho de 2019
Publicação da lista inscrições homologadas (pós recurso)	14 de junho de 2019
Resultado de classificação	26 de junho de 2019
Recurso	27 e 28 de junho de 2019
Resultado Final	3 julho 2019
1ª chamada para matrícula	4 a 12 de julho de 2019
Início do Curso	Agosto de 2019